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Activiteiten voor kinderen – Pinksteren 23 mei 2021 

Navertelling Handelingen 2,1-11 

Vertel de kinderen vandaag het Pinksterverhaal uit de eerste lezing (Handelingen 2,1-11). De eerste lezing vertelt over de uitstorting van de heilige 
Geest met Pinksteren. In het evangelie belooft Jezus de Helper te sturen. 

Vijftig dagen na Pasen,  
op het Pinksterfeest,  
waren de leerlingen van Jezus samen in een huis.  
Plotseling werd het huis gevuld met een geluid  
alsof er een hevige wind opstak.  
Bij ieder verschenen vurige vlammen boven hun hoofd.  
Ze werden vol van de heilige Geest  
en begonnen te praten in verschillende talen. 
Op die dag waren er in Jeruzalem mensen uit allerlei landen 
om het Pinksterfeest te vieren:  
uit Azië, Egypte, Rome, Libië,  
en ze waren allemaal stomverbaasd  
omdat ze de leerlingen uit Galilea  
hoorden praten in hun eigen taal.  
Wat ze hoorden was groot nieuws:  
- Echt waar, Jezus, die gekruisigd werd,  
is opgewekt uit de dood, Hij leeft!  
Hij is de levende Heer,  
en Hij is voor altijd bij ons! 

Gesprek met de kinderen 

In het Pinksterverhaal praten mensen in verschillende talen. Normaal kun je elkaar dan niet verstaan, tenzij je de taal kent. Maar met 
Pinksteren gebeurt het dat de mensen elkaar toch kunnen verstaan. Ze weten wat er gezegd wordt door de discipelen.  
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Bespreek met de kinderen of ze nog weten wat we met Hemelvaart hebben gevierd. Wat zijn de apostelen gaan doen toen Jezus naar de hemel 
was gegaan? Ze hebben zich met Maria en de andere vrouwen teruggetrokken in de bovenzaal in Jeruzalem. Jezus had hen gezegd te wachten 
totdat zij de Helper, de Heilige Geest zouden ontvangen. Biddend bleven ze negen dagen bijeen. Op de vijftigste dag (na Pasen) vieren de Joden 
het Oogstfeest. Op die dag werden de apostelen vervuld met de Heilige Geest en ze durven naar buiten te treden om Jezus te verkondigen. Met 
Pinksteren durven de leerlingen het aan te getuigen van Christus als hun Heer. Zij zijn de onzekerheid voorbij. Wie van jullie durft aan 
andere kinderen uit de buurt of op school over Jezus te vertellen? 

Probeer de kinderen zich te laten verplaatsen in een situatie waarin je mensen ontmoet die een andere taal spreken. Hoe kun je die dan 
toch een beetje verstaan. Vraag bijvoorbeeld wie er wel eens in het buitenland op vakantie zijn geweest en speelden met kinderen 
waarvan ze niet de taal konden verstaan. Laat hen vertellen hoe het was om in een land te zijn waar ze niet hun eigen taal spraken. 
Lukte het hen om samen te spelen? Hoe kan je dingen duidelijk maken zonder een taal die jij spreekt en die de ander verstaat? (Denk 
aan gebaren, tekenen, wijzen, gezichtsuitdrukkingen, emoties laten zien.) 

 

Gebed om elkaar te verstaan, zonder woorden 

Goede God, 
Ik heb niet altijd woorden, 
om te zeggen wat ik voel. 

Ik kan ook gewoon een beetje stil zijn 
en dan bedoel ik toch een boel. 

Soms brand ik een kaarsje en praat ik zonder woorden. 
Soms zing ik juist een melodietje van een vrolijk liedje.  

U doet ook het zelfde God,  
U komt bij ons als wind en vuur, 
als licht in donkere dagen. 

Ik hoor U dan niet praten 
maar voel U dan dichtbij. 
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Wij bidden U: 
Help ons elkaar te verstaan op verschillende manieren. 
Een gebaar zegt soms meer dan 1000 woorden. 

Amen 

Bronnen:  

https://www.gelovenisleuk.nl/knutselen/37-pinksteren/210-waaier 
https://www.kinderwoorddienst.nl/jaar-b/pinksteren-jaar-b/gebed/gebed-om-elkaar-te-verstaan-zonder-woorden.html 
https://www.samueladvies.nl/zondag/zondag-20-mei-2018-hoogfeest-van-pinksteren/ 
https://www.bijbelsopvoeden.nl/wp-content/uploads/KleurplaatPinksterfeest.pdf? 

 

Kleurplaat 

Als optie voor de allerkleinsten vindt u hier een kleurplaatje. Wat zie je op deze illustratie?  
 
De anderen mogen bij elk van de figuren op het blad een tekstballon tekenen, waarin ze schrijven wat die persoon denkt of zegt. 
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Knutsel: Waaier  

  
Dit werkje bestaat uit losse delen die op elkaar lijken, want ze zijn identiek, behalve de tekst in het bovenste vlakje. De tekst begint met Kom 
en vervolgt met, vul, vertroost, sterk, steun, help, raak, vorm, reinig, mij!. 

Deze stroken mogen worden ingekleurd en vervolgens uitgeknipt. Daarna plakken we de stroken op een kartonnen ondergrond. Ik heb die 
van mij op rood karton geplakt. We plakken het op als een waaier. De eerste strook dus schuin naar rechts.  

Er zijn maar twee woorden voor de volgorde belangrijk en dat zijn de woorden Kom en mij! Plak eerst de strook met het woordje mij op en 
plak daarna de volgende strook er schuin naast. De onderkantjes plak je op elkaar, maar je laat de strook boven schuin weglopen. De 
rechterbovenkant van de strook wordt tot ongeveer de duif op de voorgaande strook geplakt (zie mijn voorbeeld op de foto). Zo plak je door 
totdat de laatste erop geplakt is, vervolgens knip je de waaier uit, knip een klein stukje om de waaier heen, zo krijg je een mooi gekleurd 
randje om de waaier. Tip: Leg ze eerst allemaal even op het karton om te bepalen of je goed uitkomt, voordat je begint te plakken, ik 

kwamzelf amper uit.                                                                                             
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